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LES POINTS NE SERONT ACCORDES QUE SI TOUTES LES BONNES REPONSES, ET
UNIQUEMENT CELLES-CI, SONT COCHEES.

Les candidats doivent répondre sur le présent document, dans les cases prévues a cet
effet (plusieurs réponses peuvent étre possibles).

Les candidats doivent obligatoirement inscrire leur numéro d’identification sur le
document et la copie de concours.

Il est interdit aux candidats de signer leurs copies ou de mettre un signe distinctif.

Indiquez votre numéro d’identification




CONCOURS AEP 2020

QUESTIONNAIRE CODE DE LA ROUTE

1) Je facilite les manceuvres des véhicules de déneigement sur la route ?

A —oui O
B — non O

est-il possible de les dépasser ?

C - oui O
D — non O

2) Je circule en condition de brouillard, je circule en feu :
de croisement

A — oui O
B — non O

de brouillard arriere

C - oui O
D — non O

3) Le verglas se forme principalement :

A — Dans les endroits humides

B — Quand la température est proche de 0 ° C
C — Sur les routes en lignes droites

D — Dans les foréts

Oooon

4) Tenir un téléphone a la main en conduisant vous expose a :

A — Un retrait de 3 points sur votre permis de conduire et & une amende forfaitaire de

135 €. O
B — Un retrait de 6 points sur votre permis de conduire et & une amende forfaitaire de
368 € O

5) Lors des croisements de nuit, je m’oblige a diriger le regard :

A — vers I'axe de la route O
B — vers le bord droit de la route O



6) Ce panneau indique :

A — une voie de détresse a droite O
B — un début de bande d’arrét d’'urgence a droite O
C — une aire de repos a droite O

7) Sur route bidirectionnelle, aprés ce panneau, ma vitesse sera limitée a :

A—70 km/h O
B — 80 km/h O
C -90 km/h O

8) Les feux de croisements éclairent :

A — davantage a droite qu’a gauche
B — autant des deux cotés
C — davantage a gauche qu’a droite

ooo

9) Ce panneau de danger prend effet a :

te6km 1t

A -6 km
B-150m
C — au droit du panneau

ooo

Il indique une succession de virages dont le premier est

D — a droite O
E — a gauche O



10) Avant d’entrer dans un tunnel, le conducteur doit :

A — S’assurer que son vehicule ne présente pas de fumée 0O
B — Vérifier que le niveau de carburant est suffisant
C — Retirer ses lunettes de soleil

OO

11) Je viens de remplir un constat amiable avec un autre conducteur, je peux modifier les
déclarations inscrites au recto :

A — oui O
B — non O

12) Je circule a l'intérieur d’un tunnel, je viens de dépasser I'emplacement d'arrét d'urgence
lorsque mon veéhicule tombe en panne :

A — je tente de reculer
B — jallume mes feux de détresse
C — je me serre le plus a droite possible

ooo

13) Sur la voie d’accélération, pour entrer sur l'autoroute, je dois :

A — céder le passage aux usagers qui sont déja engagés
B — accélérer jusqu’a 110 km/h avant de m'engager
C —ralentir et m'arréter si I'insertion m’est refusée par les autres usagers

Oooo

14) Sur autoroute, les panneaux de danger sont placés a plus de 200 m du danger signalé :

A — oui O
B — non O

15) La signalisation m’annonce :

fiira \
(f400m1p)

A — une dénivellation de 10 m pour une distance de 100 m O
B — une dénivellation de 10 m pour une distance de 400 m O




16) Un chiffre doublé (ex : 33, 66, etc.) dans le rectangle du haut de la plague orange placée a
I'arriere d’un camion transportant des matieres dangereuses, signifie que le danger est doublé :

Border: 1.5 cm (15 mm) (0.59 In)

30 cm
(300 mm)
(121n)

m (100 mm)

100

) 40 cm (400 mm) (16 In)

A —vrai O
B — faux O

17) Sur autoroute, en cas d’incident, pour appeler les secours, vaut-il mieux utiliser une borne
d’appel d’'urgence ou son téléphone portable ?

A — son téléphone portable O
B — la borne d’appel d’'urgence O

18) En agglomération, en voyant ces panneaux, je sais que je vais rencontrer :

($500m1)

( RAPPEL )

A —un ler passage piétons a 50 m

B — un ler passage piétons a 500 m

C — plusieurs passages piétons sur 500 m
D — un seul passage piétons sur 500 m

OoOdoo



19) A 150 métres, je pourrai rencontrer des camions ?

SORTIE
D’USINE

A — oui O
B — non O

Je ralentis maintenant ?

C - oui O
D — non O

20) A partir de quel tonnage les camions sont-ils concernés par les interdictions de circuler en
fin de semaine ?

A — 3,5 tonnes O
B — 7,5 tonnes O
C - 12 tonnes O

21) Le constat amiable d’accident peut-il constituer une preuve de responsabilité ?

A—oui O
B — non O

22) Jusqu’a I'age de 60 ans, quelle est la durée maximale de validité des permis de conduire
du groupe lourd ?

A-1an O
B-2ans O
C-3ans O
D-5ans O

23) Quelle charge maximale autorisée peut supporter un essieu isolé ?

A-75t O
B-12t O
C-13t O
D-19t O



24) Vous conduisez un camion neuf de 19 t de PTAC. A quelle vitesse étes-vous limité sur
autoroute ?

A—-60 km/h O
B — 70 km/h O
C - 80 km/h O
D — 90 km/h O

25) Vous conduisez un vehicule de la DIR. Vous pouvez téléphoner :

A—ATlarrét O
B — En conduisant O
C — En conduisant, uniguement si je suis en intervention O

26) Quelle est la profondeur minimale (en mm) des rainures principales d’'un pneumatique de
poids lourd ?

A—-0,5mm O
B—-1mm O
C-12mm O
D-15mm O

27) Le principal avantage du systéme de freinage anti-bloquant est-il de réduire les distances
de freinage ?

A — oui O
B — non O

28) A l'arriere d’'un véhicule, quelle est la longueur maximale que peut dépasser un chargement
munis d’une signalisation réglementaire ?

A—1m O
B-15m O
C-2m O
D-3m O

29) Je suis en infraction si je conduis avec un taux d’alcoolémie de :

A - 0,25 g/l de sang ou 0,5 mg/l d’air expiré O
B — 0,5 mg/l de sang ou 0,25 g/l d’air expiré O
C - 0,5 g/l de sang ou 0,25 mg/l d’air expiré O
D — 0,25 mg/l de sang ou 0,5 g/l d’'air expiré O



30) Je posseéde les permis B — C et EC. Conduire ma voiture personnelle apres avoir pris de la

drogue peut entrainer la perte du permis B uniquement.

A —vrai d
B — faux O

31) La prise de médicament a une influence sur la conduite.

A—vrai O
B — faux O

32) Avec votre véhicule, vous avez détérioré des panneaux de signalisation. Devez-vous
obligatoirement le signaler a votre compagnie d’assurance ?

A — oui O
B — non O

33) L'éthylotest et I'éthylometre mesurent le taux d’alcool :

A — dans l'air expiré 0
B — dans le sang O

34) Si un agent de la DIR régle la circulation, il annule et remplace toute signalisation.

A—vrai O
B — faux d

35) Lors d’'un croisement difficile, la priorité est :

A — Au véhicule montant O
B — Au véhicule descendant O

36) Que signifie ce panneau ?

A — stationnement autorisé uniquement du 1°" au 15 du coté du panneau
B — stationnement autorisé du c6té gauche du panneau et du 1°" au 15 a droite
C — stationnement interdit du 1°" au 15 du c6té du panneau

ooo



37) Sur autoroute, la visibilité est inférieure a 50 m (brouillard), la limitation de vitesse est :

A —50 km/h O
B — 70 km/h O
C - 90 km/h O

38) Circuler au point mort permet d’économiser du carburant sans prendre de risque :

A —oui O
B — non O

39) Si je ne porte ni lentilles ni lunettes alors que mon permis en mentionne I'obligation, je
risque :

A — Une annulation de permis
B — Une suspension de permis
C — Une peine de prison

D — Un retrait de points

oooo

40) Dans un tunnel, pouvez-vous effectuer un demi-tour :

A — Oui O
B — Non O

FIN



